

IZ RADA INSTITUTA ZA
CRKVENU GLAZBU
"ALBE VIDA KOVIĆ" KBF-a

PROSLAVA BLAGDANA SVETE CECILIJE
U CRKVI SVETE OBITELJI

U srijedu, 22. studenoga 2000. godine održano je misno slavlje u crkvi Sv. Obitelji u Zagrebu koje je predvodio vlč. Mirjan Šuvak. U nadahnutoj propovijedi obilježenoj proslavom blagdana svete Cecilije, zaštitnice crkvenih glazbenik, vlč. Šuvak govorio je o životu ove mučenice, te nas je pozvao na predanje Kristu i svjedočenje vjere. Glazbeni dio predvodili su studenti *Instituta za crkvenu glazbu "Albe Vidaković"* *Katoličkog bogoslovnog fakulteta* u Zagrebu.

- Ulaz: *Cecilijo* - s. T. Fosić
orgulje: Hrvoje Žagmešter
dirigira: Barbara Stihović
- Gospodine: *Hrvatska pučka misa* - A. Klobučar
orgulje: Darko Pleli, dirigira: Matea Pereković
- Psalam: *Hvalite sluge Gospodnje*
orgulje: Ružica Gelo, dirigira: Jelka Crnjak
- Aleluja: *Ja sam put* - M. Leščan / M. Martinjak
orgulje: Ružica Gelo, dirigira: Jelka Crnjak
- Darovna: *Darovi prepuni radosti* - S. Topić / M. Martinjak
orgulje: Alla Čorak, dirigira: Ivana Jaklin
- Svet: *Hrvatska pučka misa* - A. Klobučar
orgulje: Kristina Benko, dirigira: Katarina Jengiđ
- Jaganjčje: *Hrvatska pučka misa* - A. Klobučar
orgulje: Silvija Grgić, dirigira: Mirta Lodeta
- Pričest: *Jubilejski himan* - M. Martinjak
orgulje: Tomislav Košta, dirigira: Mirna Grgec
O sveta gozbo - A. Canjuga
orgulje: Bosiljka Pavlović, dirigira: Jelena Jengiđ
- Kraj: *Salve Regina* - svečani - gregorijanski koral
dirigira: Marin Rimac

Nakon svete mise predstojnik Instituta mo. Miroslav Martinjak zahvalio je župniku vlč. Mihaelu Gilasu na ugošćavanju *Instituta za crkvenu glazbu "Albe Vidaković"*. Mjesečne svete mise studenata u obliku posjeta zagrebačkim župama ulaze u redovit program rada, pri čemu posebno ističemo trud profesora s. Domagoje Ljubičić i s. Vlaste Tkalec. Navedenim posjetima Institut predstavlja svoj rad i sposobnost studenata široj javnosti, te ukazuje na pravilan odabir i kvalitetno izvođenje odabranih skladbi.

Potom je uslijedio zajednički koncert naših studenata i *Mješovitog zbora "Marijan Mihelčić"* župe Sv. Obitelji pod ravnanjem s. Lucijane Bobaš, koji je s ponosom mogao predstaviti sposobnost i ljubav svojih župljana prema glazbi i Bogu. Na koncertu su izvedena djela domaćih i stranih skladatelja, te su se uz mješoviti zbor župe Sv. Obitelji predstavili i glazbenici koji djeluju pri navedenoj župi: orguljašice Biserka Horvat i Monika Tvrdi, flautistica Maja Kokolek, te pjevači-solisti Jelena Kačan, Lucijana Jakara i Toni Ilić.

Ovim putem studenti Instituta od srca zahvaljuju crkvama - domaćinima koje su nas uvijek lijepo primale i poslije mise priredile zajedničko druženje sa zakuskom, te tako naše posjete ostavili u još ljepšoj uspomeni.

Ivana Jaklin

IZ GLAZBENOG ŽIVOTA
BISKUPIJA
ZAGREB

NATJEČAJ ZA FESTIVAL DUHOVNE GLAZBE
"USKRS-FEST 2001."

Festival duhovne glazbe *Uskrs-fest* želi i 2001. godine izvršiti svoju ulogu osnovnog godišnjeg festivalskog okupljanja mladih koji u vjeronaučno-molitvenim zajednicama stvaraju i prezentiraju duhovnu glazbu. Iz tog razloga raspisuje se natječaj za nove duhovne skladbe. Natječaj je namijenjen kako domovinskoj tako i iseljenoj Hrvatskoj, a otvoren je zaključno do 31. siječnja 2001.

Uvjeti natječaja: Radovi ne smiju biti već objavljeni na nosaču zvuka ni službeno izvođeni; radovi tematski moraju biti bazirani na radost vjere u uskrslog Gospodina; tekstovi pjesama moraju imati katolički vjernički karakter; dužina pjesme mora biti oko tri i pol minute.

Prijava za natječaj obvezno mora sadržavati: Notni zapis osnovne melodijske linije pjesme s potpisanim tekstom i napisanim akordima u dvije kopije (tiskano, jasno čitljivo); tekst pjesme u tri kopije; oglednu demo-snimku pjesme (isključivo na audiokaseti, jednoglasno uz pratnju glasovira ili akustične gitare); kraću biografiju izvođača s kontakt-adresom i brojem telefona; uredno ispisano autorstva teksta i glazbe.

Napomena: *Uskrs-fest 2001.* održat će se u subotu 28. travnja 2001. u Zagrebu, stoga vas molimo da se pridržavate krajnjeg roka slanja radova.

Radove slati na adresu: *Povjerenstvo za pastoral mladih Nadbiskupije zagrebačke*, za *Uskrs-fest*, Kaptol 31, 10000 Zagreb. Sve ostale obavijesti možete dobiti radnim danom na telefone: (01) 48 94 818 i (01) 48 94 817.

Organizacijski odbor "Uskrs-festa 2001."
Glas Koncila, 2000., br. 45

KONCERT ZA 25. OBLJETNICU ŽUPE
U ŠPANSKOM

Zagreb, 27. 11. 2000. (IKA) - U sklopu proslave 25. obljetnice postojanja zagrebačke župe Špansko u nedjelju 26. studenoga održan je prigodni koncert na kojem su nastupila četiri zbora. U uvodnom djelu u župnoj crkvi Blažene Djevice Marije - Žalosne nastupila je skupina *Novo vrijeme*, koja je izvela nekoliko skladbi nakon čega je nastupio službeni dio koncerta. Koncert je započeo veliki zbor župe Špansko pod ravnanjem Damira Šumečkog. Nakon domaćeg izvođača nastupilo je *Hrvatsko pjevačko društvo Graničar* iz Nove Gradiške pod ravnanjem Julijane Žirović. *Zbor mladih* župe Špansko pod ravnanjem Marka Cvetka izveo je dvije skladbe, a koncert je zaključio zbor mladih *Desiderium* župe Blažene Djevice Marije iz Stenjeva pod ravnanjem Drage Goldina izvevši pet odabranih skladbi stranih i domaćih skladatelja.

Koncert je zaključio župnik Stjepan Rusan zahvalivši se izvođačima i publici, te je tom prigodom darovao predstavnike zborova prigodnim darom.